



Република Србија  
Привредни суд у Чачку  
Ст.14/2025  
21.10.2025. године  
Ч а ч а к

**ПРИВРЕДНИ СУД У ЧАЧКУ** и то судија Биљана Ђоковић, као стечајни судија, одлучујући по предлогу предлагача Стручни саветник Србољуб Манасијевић, село Жбевац бр.65, Ристовац, за покретање стечајног поступка над дужником **Привредно друштво за угоститељство и туризам „JASTREB PROTIV-MPSS“ ДОО** у ликвидацији, Горња Тречча бб, МБ.20607351, донео је дана 21.10.2025. године

### Р Е Ш Е Њ Е

**I ОТВАРА СЕ** поступак стечаја над стечајним дужником **Привредно друштво за угоститељство и туризам „JASTREB PROTIV-MPSS“ ДОО** у ликвидацији, Горња Тречча бб, МБ.20607351, због трајније неспособности плаћања.

**II** За стечајног управника именује се Милутин Обрадовић, лиценцирани стечајни управник из Чачка, контакт телефон 065/602 93 22.

**III** Позивају се повериоци да у року од 120 дана од дана објављивања огласа о покретању стечајног поступка у «Службеном гласнику» РС пријаве своја потраживања, тако што ће пријаве за своја обезбеђена и необезбеђена потраживања са доказима из којих се може утврдити основ и висина потраживања доставити овом суду у два примерка са позивом на број стечајног предмета.

Упозоравају се повериоци да се пријаве потраживања могу поднети најкасније у року од 120 дана, а све пријаве поднете по истеку рока од 120 дана биће одбачене као неблаговремене.

**IV** Позивају се сви дужници стечајног дужника да без одлагања испуне своје обавезе према стечајној маси стечајног дужника.

**V ОДРЕЂУЈЕ СЕ** прво поверилачко рочиште за 27.11.2025. године у 11,00 часова судница број 3, ПРИВРЕДНИ СУД У ЧАЧКУ, улица Цара Душана 6.

Уколико скупштина поверилаца не буде формирана пре првог поверилачког рочишта, иста се сазива за прво поверилачко рочиште.

**VI ОДРЕЂУЈЕ СЕ** испитно рочиште за испитивање пријављених потраживања за дан 15.04.2026. године у 10,00 часова судница број 6, Привредни суд у Чачку,

ул.Цара Душана број 6.

Ово решење је истакнуто на огласној табли овог суда – оглашено је дана **21.10.2025.године.**

Овим даном наступају правне последице отварања стечајног поступка над дужником предвиђене Законом о стечају.

### О б р а з л о ж е њ е

Поднеском од 25.09.2025. године Стручни саветник Србољуб Манасијевић, село Жбевац бр.65, Ристовац, као поверилац, поднео је предлог за покретање стечајног поступка над означеним дужником. Навео је да постоји трајнија неспособност плаћања стечајног дужника из чл.11 ст.2 тачка 1 у вези ст. 3 тачка 2 Закона о стечају, јер је истом рачун блокиран више од 1254 дана и блокада на дан 24.09.2022. године износи 388.093,30 динара.

Предлагач је навео да је био у пословном односу у ком је стечајни поверилац извршио услугу стечајном дужнику. По основу извршених услуга стечајни поверилац је стечајном дужнику издао рачун број 10-06/2023 од 10.06.2023. године на износ од 120.000,00 динара. Стечајни дужник иако је потписао горе наведени рачун, исти није измирио стечајном повериоцу.

Одлучујући о предлогу суд је решењем од 26.09.2025. године покренуо претходни стечајни поступак ради утврђивања чињеница од значаја за оцену постојања стечајног разлога, којим решењем је одредио и мере обезбеђења, и заказао рочиште ради расправљања о постојању стечајног разлога за дан 21.10.2025.године. Истовремено је закључком наложио предлагачу да уплати предумјам у износу од 50.000,00 динара на име трошкова стечајног поступка.

На рочишту за испитивање стечајног разлога дана 21.10.2025. године предлагач је остао у свему при поднетом предлогу и предлогу да се на овом рочишту донесе решење о отварању стечајног поступка обзиром да су за то испуњени сви законски услови. Остао је при предлогу да се за стечајног управника одреди Милутин Обрадовић који је одређен као привремени стечајни управник.

Привремени стечајни управник именован решењем о покретању претходног стечајног поступка Милутин Обрадовић доставио је извештај о току претходног стечајног поступка у коме је навео да стечајни дужник није у могућности да измирује доспеле обавезе у року који је дужи од 45 дана и у потпуности је обуставио сва плаћања у непрекидном трајању од 30 дана-трајнија неспособност плаћања, што представља стечајни разлога за отварање стечајног поступка на основу чл.11 ст.2 тачка 1 Закона о стечају.

На основу наведеног привремени стечајни управник сматра да су испуњени стечајни разлози из члана 11 ст.2 тачка 1 Закона о стечају за покретање поступка стечаја, због трајније неспособност плаћања.

Одлучујући о поднетом предлогу за покретање поступка стечаја, а након увида у све писане исправе приложене списима предмета суд је утврдио да је предлог основан.

Наиме, чланом 11. Закона о стечају прописани су стечајни разлози и то у ставу 2 тачка 1 је наведено да је стечајни разлог трајнија неспособност плаћања. Ставом 3. тачка 1 и 2. истог члана наведено је да трајнија неспособност плаћања постоји ако стечајни дужник не може да одговори својим новчаним обавезама у року од 45 дана од дана доспелости обавезе или ако потпуно обустави сва плаћања у непрекидном трајању од 30 дана.

У конкретном случају испуњени су услови који се тичу стечајаног разлога из чл. 11. Закона о стечају „трајнија неспособност плаћања“ јер је евидентно да стечајни дужник не може да одговори својим новчаним обавезама у року од 45 дана од дана доспелости обавезе и да је обуставио сва плаћања у непрекидном трајању од 30 дана, што се може утврдити из податка о блокади рачуна на дан отварања стечаја са сајта НБС, јер је дужник у непрекидној блокади почев од 19.04.2022. односно укупно 1281 дан.

На основу свега наведеног суд је применом чл. 55, 56, 68, 69 и 70. и 71. Закона о стечају одлучио као у диспозитиву решења.

**ПРАВНА ПОУКА:**

Против овог решења је дозвољена жалба Привредном апелационом суду, у року од 8 дана од дана пријема преписа решења, а преко овог суда.



Стечајни судија,  
Биљана Ђоковић

*[Handwritten signature]*